

## 九龍城地區管理委員會第 237 次會議報告

### 主旨

本文件旨在匯報九龍城地區管理委員會在 2021 年 6 月 8 日舉行的第 237 次會議中所討論的主要事項。

### 清理棄置車輛聯合行動

2. 九龍城民政事務處(「民政處」)表示運輸署、警務處、路政署及地政總署與民政處於 3 月至 5 月期間合作進行了 9 次清理棄置車輛聯合行動，並成功清理了 118 輛棄置電單車。運輸署在 9 次聯合行動中，合共向 153 輛電單車張貼清理通知，而當中約 40 輛電單車在清理行動開始前被附近的車房自行移走。由於不少議員及市民先後向不同部門反映在區內其他地方亦發現棄置車輛，民政處會適時安排另一輪聯合行動進行清理。

### 屯馬綫二期通車

3. 民政處表示屯馬綫二期即將於 6 月 27 日正式通車，而港鐵公司已安排多場參觀及試車活動予九龍城及油尖旺區議會議員、九龍城區內的分區委員會委員以及部分公眾團體。處方預計屯馬綫二期在正式通車後會導致區內的人流上升。

4. 警務處表示警方在屯馬綫二期通車一事上一直與港鐵公司保持緊密的溝通，就港鐵公司於 6 月 12 及 13 日開放車站予市民參觀的事宜上，警方事前已進行視察並作出了相應的交通管制及人群管制安排。在 6 月 27 日正式通車當天，警方會密切關注區內交通及人流的情況再作出相應的交通及人群管制措施。

5. 運輸署表示在通車安排上，署方會一如過往開通新綫的慣例安排同事分別於緊急交通協調中心、宋皇臺站及土瓜灣站觀察情況並與警方保持密切聯繫，視乎有關的交通狀況相互配合。

### 食物業廚餘回收試驗計劃

6. 民政處報告處方在地區主導行動計劃下早前邀請了環保署於土瓜灣區試行食物業廚餘回收計劃，希望從源頭著手減少廢物及改善環境衛生。計劃的核心是於食物業處所附近放置智能廚餘回收桶，以改善店舖在後巷內隨意棄置廚餘的情況。然而，由於計劃的執行機構經研究後發現現階段市場上未有符合技術要求的智能廚餘回收桶，環保署及民政處經商討後決定擱置計劃。

九龍城地區管理委員會秘書處

2021年8月